

学习教学经验 研讨改革方向-我校参加 2023 年度山东省职业教育教学改革项目培育与推进研讨会



经过 4 天的深入学习和交流，2023 年度山东省职业教育教学改革项目培育与推进研讨会圆满落下帷幕。本次研讨会集聚了近 500 名教育界的专家学者、校长以及一线教师，就 2023 年年度山东省职业教育教学改革项目如何培育进行了充分的分享与研讨，我校齐潇、庄明星、王守振、刘亚楠、侯双庆 5 名专业教师参加此次研讨会。

山东省教育厅职业教育处副处长陈志浩做开场报告，提出山东省职业教育高质量发展在于从“大有可为”到“大有作为”。随后教育界的 12 位教育改革以及教学成果培育专家，先后分别做了《职业教育改革课题研究：实务操作与底

层逻辑》；《类型职业教育的教材教学改革》；《基于“企业学区”的中职高素质技能型人才培养模式探索与实践》等报告，报告中间穿插“经验交流”“专家点评”“项目一对一指导”等活动，使参会人员在了解教学改革项目培育如何深入进行的基础之上，针对性的明确了自身在课题研究、论文撰写、教材出版、教学成果奖撰写等方面的问题和差距，明确了后续努力发力的撬动点。



我校将持续高度重视教学改革项目的培育与推进，在前期工作的基础之上，深挖高质量教学改革研究项目，积极开展培育工作，总结亮点，发现不足，切实将教学改革项目落到实处，落到用处，助推学校高质量发展。